1°)(SAEPE). Em suas fénas na praia, Eduarda viu
0 seguinte anuncio:
LOTEAMENTO BEM VIVER
300 lotes de 1000 m*
25% vendidos!

Quantos desses lotes ja foram vendidos?
A) 40
B) 75
C) 250
D) 275
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2°%SPAECE). Uma professora ganhou ingressos
para levar 50% de seus alunos ao circo da
cidade. A professora leciona para 36 alunos.
Quantos alunos ela podera levar?

(A)9

(B) 18

(C) 24

(D) 36
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3%Uma pesquisa feita em uma escola,
envolvendo os 1000 alunos, demonstrou que
25% deles wusavam oculos. Quantos alunos
usavam oculos?

(A) 100

(B) 250

(C) 500

(D) 750
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4°)Ganhei R$ 50,00 de aniversario de meu avé.
Gastei 50% deste valor com a compra de um
brinquedo. Quanto custou este brinquedo?

(A)R$ 15,00

(B) R$ 25,00

(C) R$ 35,00

(D) R$ 45,00
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5°)Uma escola recebeu 150 caixas de lapis de
cor. Os alunos que estudam no periodo da manhéa
ficaram com 50% das caixas de lapis de cor
recebidos. Quantas caixas de lapis representa
essa porcentagem?

(A) 60

(B) 65

(C) 70

(D) 75

6°) Uma confecgdo produziu 100 biguinis para o
verdo, desses biquinis, 25 estdo com defeito.
Qual a porcentagem que corresponde aos
biquinis defeituosos?

(A)75% (B)25% (C)100% (D) 50%
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7°)A diretora de uma escola que possui 340
alunos observou que na sexta feira antes do
carnaval somente 50% dos alunos compareceram
a escola.
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Quantos alunos foram a escola?
(A)170
(B) 150
(C)290
(D) 390
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8°) )A loja "Bom Preco” estd vendendo uma
televisdo por R$1.600,00 com 25% de desconto
a vista.

Quanto custa cada televisor a vista?
(A)R$ 1575,00
(B)R$ 1200,00
(C)R$ 400,00
(D)R$ 250,00
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9%)A tabela abaixo mostra em porcentagem os
meios de locomogéo usados pelos alunos de uma
escola. Séo 1000 alunos e cada um utiliza apenas
um meio de locomogé&o.

A PE 50%
"BICICLETA | 20%
ONIBUS 25%
CARRO 5%

Quantos alunos véo a pé para a escola? |
(A)500 (B)250 (C)200 (D)50



